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La mayoría de los uruguayos respalda la idea de habilitar
allanamientos nocturnos en el próximo plebiscito, según

revelan recientes encuestas

La aprobación a la reforma constitucional respaldada por el Parlamento
registra un fuerte respaldo, aunque experimenta una caída de 9 puntos en
el último trimestre.
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Análisis del Apoyo al Plebiscito sobre Allanamientos
Nocturnos
 El respaldo al plebiscito que busca habilitar los allanamientos
nocturnos muestra una configuración de apoyos diferente a la
relacionada con la seguridad social, aunque ambos comparten
una tendencia a la baja.
Actualmente, un 60% de la población se declara a favor de esta
iniciativa, sin embargo, este porcentaje ha experimentado una
caída de 9 puntos en el último trimestre, según la última encuesta
realizada por Equipos Consultores.

Cambio en las Posiciones Políticas

 El cambio en el apoyo se relaciona principalmente con un aumento en el
número de votantes del Frente Amplio que se manifiestan en contra del
plebiscito.
En septiembre, la posición entre los frenteamplistas se volvió mayoritariamente
adversa a la iniciativa, reflejando un 33% de apoyo frente a un 61% en contra.
Esto contrasta con un par de meses atrás, cuando las opiniones estaban más
divididas, e incluso favorecían la propuesta.
En contraste, entre los votantes de la Coalición Multicolor, el apoyo hacia el
plebiscito se mantiene elevado e inalterado.

Implicaciones y Futuro del Plebiscito

 La disminución en el apoyo hacia los allanamientos nocturnos genera
interrogantes sobre la viabilidad de la propuesta en su resultado final.

Ficha Técnica de la Encuesta

 Período de la encuesta: del 11 al 23 de septiembre de 2024. Metodología: encuesta
combinada, presencial (cara a cara) y telefónica (telefonía celular).
Universo de estudio: personas mayores de 18 años, residentes en localidades de
más de 2.000 habitantes en todo el país.
Tamaño muestral: 704 casos presenciales y 504 telefónicos, totalizando 1.208 casos.
Margen de error: ± 2,8% a un nivel de confianza del 95%.
Los encuestados de forma presencial fueron seleccionados a partir de una muestra
estratificada, probabilística y multietápica, que toma en cuenta cuotas de sexo y
edad.
Se cubrieron 176 puntos muestrales en todo el territorio nacional.
Para las entrevistas telefónicas, se utilizó un sistema RDD con cuotas de sexo y edad
en la selección final.
Los resultados de la encuesta fueron ajustados considerando variables como sexo,
edad, región, nivel educativo, condición de ocupación y voto anterior de los
encuestados.
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Esta encuesta es financiada por diversos clientes, incluyendo medios de
comunicación, organizaciones sociales, empresas privadas, organismos
internacionales y partidos políticos.

Pregunta Aplicada

 El Parlamento aprobó la convocatoria a un plebiscito para permitir que la Policía
realice allanamientos nocturnos, es decir, ingresar a un domicilio a inspeccionar
durante la noche con una orden judicial.
La pregunta formulada a los encuestados fue: ¿Ud.
va a votar que SÍ para permitir los allanamientos nocturnos, o votaría en contra? 1.
Votaría que Sí, para habilitar los allanamientos nocturnos.
 2. Votaría en contra.
 99. NS/NC.

 
Fuente: Subrayado
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